



**Parlamentul României  
Senat**

**PREȘEDINTE**

**București, 3 iulie 2019  
Nr. L149/2019**

**Domnului**

**Senator ROBERT-MARIUS CAZANCIUC**

**PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI, DISCIPLINĂ,  
IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 3 iulie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a *proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2019 privind unele măsuri temporare referitoare la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, formarea profesională inițială a judecătorilor și procurorilor, examenul de absolvire a Institutului Național al Magistraturii, stagiul și examenul de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagiați, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, Legii nr.304/2004 privind organizarea judiciară și Legii nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii (L149/2019-procedură de urgență)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 3 iulie 2019.

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Nicolae Moga**

## **Extras**

**din stenograma ședinței Senatului din 3 iulie 2019**

**Domnul Nicolae Moga:**

Următorul punct, Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.7/2019 privind unele măsuri temporare referitoare la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, formarea profesională inițială a judecătorilor și procurorilor, examenul de absolvire a Institutului Național al Magistraturii, stagiul și examenul de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagiați, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, Legii nr.304/2004 privind organizarea judiciară și Legii nr.317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii. (L149/2019)

E tot lege organică.

Vreau să știu poziția...

Declar deschise dezbaterile generale și...

A! Intervenții. Doamna senator Cristina Stocheci.

Vă rog. Microfonul central. *(Discuții.)*

**Doamna Roxana-Natalia Pațurcă:**

Roxana Pațurcă...

Mulțumesc, domnule președinte.

Grupul parlamentar al PSD solicită retrimiteră la comisie a acestei legi, rămânând a fi discutată în sesiunea ordinară.

Mulțumesc.

**Domnul Nicolae Moga:**

Doamna senator! Doamna senator..., doamna senator Roxana, ați cerut retrimiteră la comisie? Nu am înțeles, că eram..., domnul senator mă conturba aici și nu v-am înțeles.

Supun la vot retrimiteria la comisie.

Cine este pentru retrimiteria la comisie?

Deschid votul.

Vă rog.

Cu 79 de voturi pentru, contra 2, abțineri zero, propunerea legislativă a fost trimisă la comisie.



**Parlamentul României  
Senat**



**PREȘEDINTE**

**București, 11 iunie 2019  
Nr. L149/2019**

**Domnului  
Senator ROBERT-MARIUS CAZANCIUC  
PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI, DISCIPLINĂ,  
IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 11 iunie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2019 privind unele măsuri temporare referitoare la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, formarea profesională inițială a judecătorilor și procurorilor, examenul de absolvire a Institutului Național al Magistraturii, stagiul și examenul de capacitate al judecătorilor și procurorilor stagiați, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.303/2004 privind statutul judecătorilor și procurorilor, Legii nr.304/2004 privind organizarea judiciară și Legii nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii (L149/2019-procedură de urgență)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 11 iunie 2019.

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**



**Șerban-Constantin Valeca**

**Extras din ședința Senatului  
din 11 iunie 2019**

**Domnul Șerban-Constantin Valeca:**

Domnule senator Nicolae, vă rog.

Listă pentru cele două voturi, vă rog, la liderii de grup.

Domnule senator Nicolae, ați cerut cuvântul. Nu? (*Discuții.*)

**Domnul Șerban Nicolae:**

Stimați colegi, vă fac o propunere: e vorba de punctul 10 din ordinea de zi. (L149/2019)

Am discutat și cu colegi de la celelalte grupuri parlamentare și cu cei care am apucat să discut am convenit că e o chestiune de interes general, și anume: propunerea privind aprobarea sau respingerea Ordonanței nr.7/2019 să fie retrimisă la comisie, cu termen două săptămâni.

Suntem Cameră decizională.

Dacă ajungem la o concluzie mai devreme, cu atât mai bine, dar, din punctul nostru de vedere, ea suferă câteva discuții de detaliu, care nu au fost avute în vedere la momentul elaborării raportului.

De aceea, vă propun retrimiteria la comisie pentru două săptămâni.

Mulțumesc.

**Domnul Șerban-Constantin Valeca:**

Vă mulțumesc.

Supun aprobării dumneavoastră, votului dumneavoastră, propunerea făcută de domnul senator Nicolae.

Vă rog.

Cu 57 de voturi pentru, 16 împotriva, 5 abțineri, propunerea a fost aprobată.